政务发布7HFNGWUFARU

2015年11月4日星期三

星级编辑 龚富根 | 相版 王将梅 | 校对协库

2015 合肥经济圈第二次常务副市长协调会在淮南召开

五市互认公积金 社保可异地领取

□ 记者 于彩丽

合肥、淮南、六安、滁州、桐城五市,不仅公积金可异地互认、转移接续,社保也能异地领取。昨天下午,2015合肥经济圈第二次常务副市长协调会在淮南召开。截至9月底,合肥经济圈共办理异地贷款92笔,缴存金额共2809.7万元。

公积金异地互认 社保异地领取

市场星报、安徽财经网记者从会上了解到,合肥市已与圈内其他四市(淮南、六安、滁州、桐城)开展了工伤认定案件的协助调查或委托调查,建立了经济圈城市内劳动能力鉴定专家互动机制。积极推动圈内统筹地区异地居住退休人员养老金领取资格认定的协查协办,异地居住退休人员可在居住地街道(乡镇)办理认证手续,认证结果可以通过"异地居住人员领取社会保险待遇资格协助认证信息系统"在圈内社保经办机构之间传递。

基本建立合肥经济圈各市失业保险无障碍地 区领取机制,就业参保后失业的人员,失业前所在 用人单位和本人户籍不在同一统筹地区的,失业 人员可以选择在原用人单位失业保险缴费地或户 籍所在地领取失业保险。

目前,公积金异地互认、异地购房提取、异地贷款等业务均正式启动实施。截至9月底,共办理合肥经济圈异地贷款92笔,缴存金额共2809.7万元,据悉,异地使用咨询及意向申请呈上升趋势。



2 合作共建蔬菜基地,让农民有钱赚

2013年,合肥市在与六安市寿县、舒城县、金寨县、霍山县、霍邱县合作共建的基础上,又与定远县、颍上县、岳西县、桐城市开展合作共建,目前开展供肥蔬菜基地合作共建县(市)已达9个。

相关部门指出,共建蔬菜基地仍存在一些问题。一是资金不足,合肥市财政补贴主要用于生产环节,建议加大排水、灌溉等基础设施建设投入。二是销售经营渠道不畅,目前,在周谷堆等市场划出六安市供肥蔬菜专销区,为共建基地项目大户提供销售摊位还不多。"建议加大扶持资金投入,相关部门进行农超、农商对接,协调设立专柜,畅通经销渠道等"。

合肥市常务副市长、合肥经济圈建设领导小组办公室副主任 韩冰在会上指出,应重点解决蔬菜包括农产品销售问题,尽可能多 地为农产品提供展示机会。"农民一家一户去卖肯定不行,要打通销 售渠道,建立起产供销一条路,让农民有钱赚。"

3 建议合肥光伏产业 转移至金寨县

合肥经济圈五市中,合肥市着手打造"中国声谷"和全国软件名城,滁州市苏滁现代产业园积极承接京东方家电产业的配套,淮南市加快了中移动数据中心项目的建设步伐,六安市舒城杭埠电子产业园集聚效应初步形成,桐城丹凤集团年产5万吨电子纱及1.5亿米覆铜板基布项目正在推进,将为圈内电子信息产业提供基础原材料,进一步推动了圈内产业分工与合作。

有关部门建议,在金寨县建立大数据中心和光伏基地,利用金寨县打造全国首个非化石能源县的机遇,将合肥市的光伏产业转移至金寨,支持科大讯飞等信息龙头在金寨县建设大数据中心。建立家电及电子信息产业公共服务平台,开展专业技术服务,实现设备仪器共享,资源信息共享。积极推进有条件的开发区跨区设立"共建园",在合淮、合六、合滁、合桐产业带的基础上,依托重点镇、交通干道,布局建设一批优势产业基础和产业集聚区。

省发改委相关负责人提议,合肥 经济圈内5市可以更加相互优惠,对 彼此更有吸引力。

合肥骆岗机场复航进入实质阶段

离正式申请复航还剩最后两步程序

□ 记者 祝亮

今年8月份,从合肥市有关方面传来消息称,骆岗机场有望"复活"。短短3个月后,记者昨日从合肥市政协提案督办会上获悉,合肥骆岗机场复航进入实质阶段,现在离正式申请复航还剩最后两步程序。与此同时,通用航空企业已有两家"悄然"在肥注册,其中一家将肩负组建合肥本土航空公司的使命。

政协委员:骆岗机场是现成的通用机场

合肥市政协委员周要武说:"合肥市坐拥现成的通用机场——骆岗机场,毗邻八百里巢湖,是不可多得的通用航空产业环境条件;合肥市拥有江仪厂为代表的飞机零部件制造企业,还有相当强的装备制造产业;更重要的是合肥人才济济,有全国第一方阵的科技创新能力。这些都构成了合肥市发展通用航空产业的基础。如果大力发展通用航空产业,那么创新与科技紧密结合、制造业与服务业紧密结合的通用航空产业也会为合肥再插上一双高速腾飞的翅膀。"

合肥骆岗机场复航进入实质阶段

合肥市发改委表示,该委将会做好骆岗机场 复航前的研究、论证和飞行设计等相关工作,尽快 完成申报复航的各项工作。

合肥市发改委相关负责人表示:"今年年初, 我们与中国民航工程咨询公司联合开展编制《合 肥骆岗机场再利用净空影响分析专题研究报告》, 报告初稿完成后,我们先后拜访了中国民航局、华 东民航局、民航安徽监管局及空管局、民航华东飞 行程序设计研究院等单位,充分听取各方意见,为 下一步骆岗机场复航做好准备。"

离正式申请复航还剩最后两步

按照复航需要,合肥市方面已委托南京航空航天大学编制《合肥骆岗机场复航可行性研究报告》。目前研究报告已开展编制,经专家论证通过后,再上报华东民航飞行程序设计院进行飞行程序设计,审批同意后,即可申报骆岗机场复航工作。

目前,《合肥骆岗机场复航可行性研究报告》 编制单一来源招标工作已经启动,预计11月份完 成招标各项工作。

合肥市通用航空公司即将组建

据介绍,今年,合肥市发改委以交通处为牵头 处室,专门成立了航空产业专项工作推进组。这 个推进组主要是制定工作任务和目标,建立项目 资源库,梳理相关政策,开展项目前期谋划等。

据悉,该市还将加快发展合肥基地航空公司。为此,合肥市将会以幸福控股、黑龙江海富集团为重点,推进在该市投资成立本土航空公司。同时,还将协同新成立的合肥通用航空控股有限公司,加快组建合肥市通用航空公司。

安徽省产权交易中心项目公告

一、安徽省农业委员会徽州大道3处办公用房出租

出租方:安徽省农业委员会机关服务中心

项目简介:拟出租标的为安徽省徽州大道农业委员会徽州大道3处办公用房,位于合肥市徽州大道繁华路段,商业气氛浓厚。

租金底价:详见公告。

二、江淮宾悦HFC7200CIT轿车转让(降价挂牌)

转让方:安徽工商职业学院

项目简介:本次转让标的为安徽工商职业学院所有的1辆江淮宾悦HFC7200CIT轿车,标的详情见公告。

挂牌价格:2.025万元。

咨询电话: 0551-62871609 **联系人:** 武女士 **联系地址:** 合肥市屯溪路 239 号富广大厦 17 楼。 项目详情请登录安徽省产权交易中心网址(www.aaee

项目详情请登录安徽省产权交易中心网址(www.aaee. m.cn)。

安徽省产权交易中心 2015年11月4日

安徽马鞍山农商行550万股股权转让公告

一、转让标的基本情况

1.转让方:马鞍山经济技术开发区建设投资有限公司

2.标的公司基本情况:标的公司成立于2005年12月16日,注册资本150000万元,转让方持有3080万股,持股比例约为2.05%。本次转让方拟转让标的公司550万股股权,根据马鞍山天瑞华资产评估有限责任公司以2015年6月30日为评估基准日出具的资产评估报告,转让标的对应评估值为1308.86万元。

二、公告期限

自公告之日起20个工作日

三、挂牌价格

四、公告其他内容详见安徽省产权交易中心网站www.aaeecom.cn

五、联系方式

联系人:王忆

联系电话:0551-62871617

特此公告

安徽省产权交易中心 二〇一五年十一月四日